



Crna Gora
Ministarstvo prostornog planiranja,
urbanizma i državne imovine

Adresa: IV proleterske brigade broj 19
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 446 200
tel: +382 20 446 215

P R E D L O G

**Platforma za učešće ministra prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine,
Slavena Radunovića, na Međunarodnom sajmu geodezije, geoinformacija i
upravljanja zemljištem, INTERGEO 2024**

24-26. septembar 2024. godine

Štuttgart, SR Njemačka

I) UVOD

Delegacija Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, predvođena ministrom Slavenom Radunovićem, a na poziv njemačke Asocijacije za geodeziju, geoinformacije i upravljanje zemljištem, posjetit će **INTERGEO 2024, međunarodni sajam geoindustrije, 24-26. septembar 2024. godine, Štuttgart, SR Njemačka.**

CILJEVI I ZNAČAJ POSJETE

Jedan od najvažnijih ciljeva koje Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine planira da realizuje u bliskoj budućnosti jeste unapređenje kapaciteta u svim oblastima, a naročito inspekcije, legalizacije bespravnih objekata itd. Poboľšanja u ovim oblastima su neophodna kako bi se nabavkom odgovarajuće savremene opreme (body kamera za dokumentovanje inspekcijskih pregleda, dronova i drugih bespilotnih letilica za snimanje visokokvalitetnih fotografija i video zapisa za analizu i dokumentaciju, senzora i IoT uređaja za praćenje stanja objekata i okoline itd.) omogućilo inspektorima i ostalim odgovornim službenicima da svoju funkciju obavljaju po najvišim profesionalnim i etičkim standardima. Nabavka takve opreme predstavljaće značajan korak ka modernizaciji, podizanju stepena transparentnosti i efikasnosti, kao i povećanju povjerenja građana u rad službi Ministarstva.

INTERGEO, vodeći svjetski događaj u oblasti geodezije, geoinformacije i upravljanja zemljištem, okuplja stručnjake i vizionare iz cijelog svijeta. Privlači međunarodnu geoprostornu zajednicu, kao i izuzetno veliki broj provajdera rješenja zasnovanih na geopodacima. Kao lider na tržištu, INTERGEO ujedinjuje i povezuje geoprostorne profesionalce sa industrijskim korisnicima. Sa 600 međunarodnih brendova, lidera u industriji, udruženja i start-up kompanija, ovaj sajam ističe svoju poziciju broj jedan u geoprostornoj zajednici, te promovira dijalog između ovih ključnih aktera, ohrabrujući ih da se umreže, sarađuju i rade zajedno na oblikovanju budućnosti. Kao međunarodna platforma, INTERGEO nudi globalnu perspektivu i olakšava prekograničnu saradnju, sa ciljem da se u potpunosti iskoristi potencijal koji nude geoinformacione tehnologije, te koordinira kolektivni odgovor na globalne izazove.

U cilju prikupljanja informacija o aktuelnoj tržišnoj ponudi navedene opreme, ministar Radunović će, sa delegacijom, posjetiti sajam INTERGEO i, eventualno, pokrenuti odgovarajuće procedure nabavke.

II) PREDLOG SASTAVA DELEGACIJE

- Slaven Radunović, ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, šef delegacije i
- Predrag Femić, samostalni savjetnik I u Direktoratu za državnu imovinu i katastar nepokretnosti, član.

Troškove učešća delegacije na Sajmu snosi Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine.

III) OCJENA POTREBNIH FINANSIJSKIH SREDSTAVA

Troškovi članova delegacije procjenjuju se na 5.000 EUR.

Troškovi puta padaju na teret Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine.